

malenovice

slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané, docela často mi lidé z větších obcí říkají, „vy jste taková malá vesnička, to se tam určitě všichni a každý s každým znáte...“ No, samozřejmě to tak úplně idylické není. Přiznám se, že bohužel neznám osobně všech bezmála osm set malenovických občanů, a ani mě pochopitelně každý nezná.

Jsou ale osobnosti, které si nepochybně zaslouží, aby je ostatní znali a aby se na ně nezapomnělo. Jedním z takových lidí je pan František Forman, grafik a pedagog, který se při osamostatnění Malenovic v devadesátých letech minulého století výrazně zasloužil o vizuální prezentaci naší obce tím, že navrhl heraldický znak obce a také obecní prapor, a vykonal pro obec i spoustu další, nejen grafické práce. Před třemi lety, když jsem mu byl blahopřát k devadesátým narozeninám, jsem jej měl možnost poznat jako moudrého, kreativního a přátelského člověka. A ačkoli se dožil krásného věku, je vždy smutné, když podobní lidé odcházejí...

V takových chvílích a při takových příležitostech si člověk uvědomí, že je vlastně velká škoda, že v té naší malé vesnici kolikrát jenom málo využíváme příležitosti k společnému setkávání. Nadcházející letní měsíce jistě přinesou řadu akcí, kdy se budeme moci společně potkat a poznat – tak toho využijme.

Přeji vám všem příjemný a pohodový červen.

Pavel Kuběna, starosta

informace obecního úřadu

• **Akademie kroužků CVČ U Rosničky** se koná 5. června od 16 hodin v restauraci Pod Borovou.

• Upozorňujeme vlastníky rekreačních nemovitostí na povinnost uhradit do **30. 6. poplatek za odpad** ve výši 500 Kč. Číslo účtu: 107-6963890277/0100 – KB, a.s. Variabilní symbol = číslo evidenční, do zprávy pro příjemce napište jméno majitele + TKO chata.

• **Komijní práce** budou v obci probíhat

26. a 27. srpna. Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě.

• **Den obce** je letos plánován na poslední prázdninovou sobotu, tedy **31. srpna**. Těšit se můžete na hudební produkci i bohaté občerstvení.

• Nejen pro seniory připravuje kulturní komise **podzimní zájezd na zámek Bojnice**. Předpokládaný termín je **10. září** a zájemci se již nyní mohou předběžně hlásit na obecním úřadě.

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU

Volby do Evropského parlamentu se uskuteční dne **7. 6. od 14.00 hodin do 22.00 hodin** a dne **8. 6. 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin**.

Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově **Obecního domu, Malenovice č. p. 85**.

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky, cestovním průkazem České republiky). Volič, který je občanem jiného členského státu, prokáže po příchodu do volební místnosti svou totožnost a občanství jiného členského státu. **Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství České republiky nebo jiného členského státu, nebude mu hlasování umožněno.**

Každému voliči budou dodány nepozdějí tři dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

CVČ U Rosničky informuje

Milí děti, milí dospělí, jako mávnutím kouzelného proutku se přiblížil konec školního roku. Máme před sebou poslední měsíc, který je vždy ve znamení uzavírání známek, výletů a pohody. Stejně tomu bude i v Rosničce.

Ve středu 5. 6. od 16. hodiny jste všichni srdečně zváni na Akademii kroužků CVČ U Rosničky. Těšit se můžete na vystoupení malých i větších tanečnic a tanečníků, zpívanky nejmenších hudebníků, španělské povídání s maňáskem, příběh seniorek z Tréninku paměti a prohlédnout si budete moci

výrobky dětí z keramiky a fotogalerii akcí Rosničky.

Ještě pro připomenutí, v květnu v Rosničce úspěšně proběhly tři krásné akce. Nejprve jsme v sobotu 11. 5. za nádherné účasti 28 účastníků uklidili turistické trasy v Malenovicích. Během úklidu jsme našli spoustu kuriozit – tepláky, mikinu, trenýrky, plavecké brýle, vysavač a různé součásti automobilů. V neděli 12. 5. proběhlo tradiční setkání malenovických maminek u příležitosti jejich svátku. Připraveno bylo pohoštění a dáreček, kulturní program zajistila paní Barbora

Kuběnová s úžasným bylinkářským workshopem. Poslední květnovou akcí byl v sobotu 25. 5. májový turisticko-poznávací výšlap na Lysou horu. Celkem se sešlo 12 nadšenců turistiky. Počasí přálo, parta lidí byla skvělá, děti pravidelně doplňovaly cukry a spokojeně si povídaly. Nahoru jsme šli po modré, dolů po červené a kolem Veličků.

Díky všem, kteří jste se přidali k akcím Rosničky, a budu se těšit na viděnou.

teta Blanka



VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU MALENOVICE

se uskuteční ve **středu 5. června od 16.00 hodin v sále Obecního domu**.

Návrh Změny č. 3 ÚP Malenovice je v tištěné podobě vystaven k veřejnému nahlédnutí na Obecním úřadě Malenovice a na Městském úřadě Frýdlant nad Ostravicí (odbor regionálního rozvoje a stavební úřad). Současně je nahlížení do návrhu Změny č. 3 ÚP Malenovice umožněno dálkovým přístupem na webových stránkách obce Malenovice.

Proti návrhu Změny č. 3 Územního plánu Malenovice mohou v rámci etapy veřejného projednání podat námítky vlastníci pozemků a staveb dotčených návrhem řešení Změny č. 3 ÚP Malenovice. Veřejnost může k návrhu uplatňovat připomínky (podrobněji včetně termínů viz veřejná vyhláška zveřejněná na úřední desce).

rozloučili jsme se

V pátek 24. května jsme se v kostele sv. Ignáce na Borové naposledy rozloučili s panem

Františkem Formanem,

čestným občanem Malenovic, grafikem, výtvarníkem a pedagogem, který nás opustil ve věku 93 let.



AKADEMIE CVČ U ROSNIČKY



STŘEDA 5. 6. 2024 od 16 hodin

Milí rodiče, sourozenci a přátelé Rosničky,

srdečně vás zveme na závěrečné vystoupení vašich dětí do sálu hospody Pod Borovou.

Přijďte zhlédnout taneční představení malých i větších tanečnic a tanečníků, zpívanky nejmenších hudebníků, španělské povídání s maňáskem, poslechnout příběh seniorek z Tréninku paměti a prohlédnout výrobky dětí z keramiky a fotogalerii akcí Rosničky.

Pro děti bude nachystána svačinka, dospělí se budou moci občerstvit na baru.

Vstupné dobrovolné.

Těšíme se! holky lektorky

Více info na tel.: 724 144 368

www.urosničky.eu / tel.: 724 144 368, 720 950 349

malenovice



KATEGORIE: muži, ženy, 35+, 50+, dorost
MÍSTO KONÁNÍ: hřiště u hasičské zbrojnice
STARTOVNÉ: 150 Kč
POVRCH TRATĚ: náběh asfalt, dále tráva
PRAVIDLA: technická pravidla MSL 2024
NAHLAŠOVÁNÍ: +420 739 126 990 (formou SMS od 21.5.)



8. června od 14:00 hod.

více informací a startovní listina na: www.sdhmalenovice.cz



KATEGORIE: MINI, mladší, starší, dorost
MÍSTO KONÁNÍ: hřiště u hasičské zbrojnice
POVRCH TRATĚ: náběh asfalt, dále tráva
PRAVIDLA: MSL-MH 2024
NAHLAŠOVÁNÍ: +420 734 159 551 (formou SMS od 23.5. 15:00 hod.)



9. června od 9:00 hod.

více informací a startovní listina na: www.sdhmalenovice.cz